
Projekt „Auchan. Żyj z pasją” skierowany jest do wychowanków placówki wsparcia dziennego MOWRiD i zakłada przeprowadzenie w roku szkolnym 2014/2015 zajęć o charakterze profilaktycznym, edukacyjno – wyrównawczym, sportowym i rekreacyjnym. Będą to zajęcia z języka angielskiego, treningi piłki nożnej, warsztaty taneczne oraz wyjazd integracyjno-rekreacyjny stanowiący zakończenie i podsumowanie całorocznego projektu.
Poprzez projekt chcemy wesprzeć potrzebujące pomocy w nauce i wyrównywaniu szans dzieci, chcemy stworzyć im warunki i dać możliwość rozwijania swoich zdolności, zainteresowań i pasji.
W projekcie planowane jest przeprowadzenie cyklicznych zajęć sportowych, prowadzonych przez trenera piłki nożnej, związanego z okolicznym klubem sportowym. Wychowankowie placówki są zafascynowani dyscypliną sportu jaką jest piłka nożna i wykazują w tym kierunku wiele zapału i zdolności.
Kolejne planowane założenie projektu to warsztaty taneczne, które mają na celu promowanie zdrowego stylu życia, wychowywanie poprzez aktywność fizyczną. Dzięki zajęciom z trenerem tańca dzieci będą mogły rozwijać swoje zdolności i pasje, pogłębiać zainteresowania różnymi stylami tańca oraz ćwiczyć i bawić się w gronie rówieśników pod okiem profesjonalisty.
Projekt zakłada również przeprowadzenie zajęć z języka angielskiego w formie korepetycji i interaktywnej nauki języka połączonej z zabawą, tak aby jak najpełniej sposób nauki trafiał do wychowanków.
Na zakończenie realizacji projektu i jego podsumowanie planowany jest kilkudniowy wyjazd rekreacyjno- integracyjny, który będzie jednocześnie podsumowaniem całorocznej pracy nad rozwijaniem zainteresowań, pasji  i zdolności wychowanków. Wychowankowie będą mogli wykazać się nabytymi umiejętnościami językowymi, zaprezentować je w trakcie występów tanecznych i pokazowego meczu piłki nożnej. Będą też mieli okazję do wypoczynku i rekreacji na świeżym powietrzu, w otoczeniu odmiennym od ich rodzinnego środowiska. Wychowankowie filii i siedziby będą mieli okazję integrować się, wspólnie lepiej poznać i bawić się razem i wypoczywać po pracowitym i owocnym roku szkolnym przeżytym w placówce. 

